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1 BOABI DTICOMCKOI'O CTOYHNKa B AHIJIMH BbIJIe

MgSO, - 7H,0.

JIaTUHCKOe Ha3BaHMe 3/IeMeHTA MPOUCXOAUT OT Ha3BaHUs JpeBHero ropoga Marxnesus B
Maon A3zuu

Casp Xemdpu /J|pBu B 1808 rogy.




MgO + C=Mg + CO

TeEPMUYECKUUN
JOJIOMUT
CaCO3-MgCO3 =
CaO + MgO + 2CO2

2MgO + CaO + Si = CaSiO, + 2Mg -






XNMmMyeckme cBomCcTBa

Mg (pack.) + H20 = MgO + H21

Mg + 2HCl = MgCl_+ H,
2Mg + O, = 2MgO;

3Mg + N_ = MgBN2
HUTPU]
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I;I NMeHeHue

MYyecKHe UCTOYHUKU TOKA
Cr1aBbI
Bopopog,
BoeHHoe neno
MeauiiriHa
doTorpadusi




+, PDVNOIIOTUHECKAA DOJIb
0— 90

0 COBpEMEHHBIX JIFOJeH CTPAIAIOT OT
nedpHUITTA MarHUS

KYH)XYT, OTPyOH, Opexu
YTOOBI YCBOUTH KaJIbIIMI, OPTAaHU3MY
HeoOXOIUM MarHui.
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Mo3ar, cepaue, BrexkneroyHas
neYeHb, NOYKN 1 Ap. KMAOKOCTbL
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